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Ata da 8ª. Sessão Ordinária, da 2ª. Sessão Legislativa, da 17ª. Legislatura.
Aos 27 (vinte e sete) dias do mês de março de 2018, às 9:39 horas (nove
horas e trinta e nove minutos), na Sala Vereador Raimundo de Almeida
Lima, à Rua Maurício Barbosa Tavares Elias nº. 314, presente o Sr.
Presidente Abel Rodrigues de Camargo, que solicitou ao Vereador Pedro
Luiz Ferreira - 1º. Secretário proceder a chamada dos Srs. Vereadores e
Vereadoras constando-se presentes:- Ismael Martins Pereira, Pedro Luiz
Ferreira, Antonio Reginaldo Firmino, Armelino Moreira Junior, Charles
Guimarães, Elisangela Ferreira de Souza Soares, Gerson Pedroso da Silva,
Paulo César Dias de Moraes, Rodrigo de Lima e Rozi Aparecida Domingues
Soares Machado. Ausentes os Vereadores Claudinei Gabriel Machado,
Carlos Eduardo Gomes, Devanir Candido de Andrade e Jair Marmelo
Cardoso de Oliveira. Ato contínuo o Sr. Presidente declarou:- "Sob a
proteção de Deus e das Leis em vigor"; Declaro aberta a presente Sessão
Ordinária da Câmara Municipal da Estância Turística de Ibiúna. Após o Sr.
Presidente solicitou a Vereadora Elisangela Ferreira de Souza Soares nos
termos regimentais proceder a leitura de um trecho da "Bíblia Sagrada".
Feito a leitura do trecho da "Bíblia Sagrada" o Sr. Presidente solicitou ao 1s
Secretário Vereador Pedro Luiz Ferreira proceder a leitura da Ata da Sessão
Ordinária do dia 20 de março de 2018. Terminada a leitura da ata, o Sr.
Presidente colocou para retificação ou impugnação da ata lida. Nenhum
Vereador querendo retificar ou impugnar a ata lida o Sr. Presidente colocou
em votação a ata sendo aprovada por dez votos favoráveis e cinco
ausências dos Vereadores Carlos Eduardo Gomes, Charles Guimarães,
Claudinei Gabriel Machado, Devanir Candido de Andrade e Jair Marmelo
Cardoso de Oliveira. A seguir o Sr. Presidente passou a leitura de
expedientes recebidos do Sr. Prefeito, não havendo passou a expedientes
protocolados na Secretaria da Câmara, não havendo passou a expedientes
recebido de diversos a saber:- Requerimento nº. 560, de 2018 - Autoria
Deputado Coronel Telhada - Assembleia Legislativa de São Paulo. A seguir
o Sr. Presidente passou a expedientes apresentados pelos Srs. Vereadores
e Vereadoras. O Vereador Pedro Luiz Ferreira apresentou a Moção de
Aplausos nº. 02/2018 as escolas participantes através de seus Diretores e
Vice-Diretores, corpo docente e principalmente alunos, pelo empenho na
realização do Desfile Cívico das Comemorações do 161º. Aniversário de
Emancipação Político-Administrativa do Município de Ibiúna. Apresentada a
Moção de Aplausos nº. 02/2018 pelo Sr. Presidente foi colocada em
discussão. Pela ordem usaram da discussão os Vereadores Paulo César
Dias de Moraes, Antonio Reginaldo Firmino, Rozi Aparecida Domingues
Soares Machado e Ismael Martins Pereira. Nenhum Vereador mais
querendo discutir o Sr. Presidente colocou em votação a Moção de Aplausos
nº. 02/2018, sendo aprovada por dez votos favoráveis e cinco ausências dos
Vereadores Claudinei Gabriel Machado, Carlos Eduardo Gomes, Devanir
Candido de Andrade, Jair Marmelo Cardoso de Oliveira e Paulo César Dias
de Moraes.Prosseguindo;~ador Paulo .sar Cpraes
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apresentou o Requerimento nº. 25/2018. A seguir o Sr. Presidente passou a
palavra ao Vereador Pedro Luiz Ferreira para leitura da Moções e Teses a
serem apresentadas pela Câmara Municipal de Ibiúna no 62º. Congresso
Estadual de Municípios a realizar-se na cidade de Santos a saber:- 1ª.
Moção de Apoio ao Projeto de Lei nº. 6455 de 15 de dezembro de 2005, de
autoria do Excelentíssimo Senhor Deputado Federal Milton Antônio Casquel
Monti, que "Cria o Programa de Modernização e renovação de Frota de
Veículos, máquinas e equipamentos Municipais", encaminhando-se para o
Presidente da República Dr. Michel Temer ao Presidente da Câmara dos
Deputados, Dr. Rodrigo Maia, e ao Presidente do Senado Sr. Eunício Lopes
de Oliveira; 1ª. Reivindicação solicitando estudos para a criação do Centro
de Referência e Atendimento à Mulher, com atendimento voltado
exclusivamente à população feminina, oferecendo acompanhamento
psicológico, social, jurídico, orientação e informação às mulheres em
situação de violência, além de prestar orientação, sobre os diferentes
serviços disponíveis, para prevenção, apoio e assistência, auxiliando na
obtenção do apoio jurídico necessário a cada caso específico, tendo como
polo pioneiro para a construção do referido Centro de Referência e
Atendimento à Mulher o Município de Ibiúna, encaminhando-se para o
Governador Dr. Geraldo Alckmin e Secretário de Estado da Saúde - Dr.
David Ewerson Uip; 2ª. Reivindicação solicitando estudos urgentes junto ao
Departamento de Estradas de Rodagem e ao Consórcio São Lourenço para
o asfaltamento do trecho de estrada interligação Ibiúna a Juquitiba que vem
sendo utilizado como traçado do Sistema de Adução de Água Bruta da
Sistema Produtor São Lourenço, encaminhando-se para o Governador
Geraldo Alckmin e Secretário de Estado de Logística e Transportes - Duarte
Nogueira; 3ª. Reivindicação solicitando estudos para instalação de uma base
da Polícia Rodoviária Estadual no Município de Ibiúna, visando facilitar o
policiamento ostensivo ao longo da Rodovia Bunjiro Nakao, bem como
facilitar a fiscalização de trechos compreendidos entre os Municípios de
Ibiúna, Vargem Grande Paulista, Piedade e São Roque, encaminhando-se
para Governador Geraldo Alckmin e Secretário Estado da Segurança
Pública - Dr. Mágino Alves Barbosa Filho; 4ª. Reivindicação solicitando
estudos para a instalação de uma Delegacia da Mulher na Estância Turística
de Ibiúna, para que as questões que envolvem a segurança da mulher
sejam mais bem tratadas, trazendo melhores condições de vida para a
população feminina de Ibiúna encaminhando-se para o Governador do
Estado Dr. Geraldo Alckmin, e Secretário Estado da Segurança Pública Dr.
Mágino Alves Barbosa Filho; 5ª. Reivindicação solicitando estudos para a
criação dos Centros de Saúde da Mulher, com atendimento voltado
exclusivamente à população feminina, atendendo consultas de rotina,
ginecológica, obstetrícia, pré-natal, atendimento psicológico, exames
laboratoriais, ultrassonografia, mamografia, etc, suprindo dessa forma, a
carência de área voltada único e exclusivamente ao atendimento da mulher,
hum nizando o atendi ento da mulher, principalmente desde a menarca até
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a menopausa, tendo como polo pioneiro para a construção do referido
Centro de Saúde da Mulher o Município de Ibiúna, encaminhando-se para o
Presidente da República Dr. Michel Temer, Ministro de Estado da Saúde Dr.
Ricardo Barros, Governador do Estado Dr. Geraldo Alckmin e Secretário de
Estado da Saúde Dr. David Ewerson Uip; 6ª. Reivindicação solicitando
estudos urgentes para avaliar a possibilidade da realização de obras de
recuperação das ruas e estradas do Município de Ibiúna que encontram-se
degradadas em face as obras da construção do sistema de adução do
Sistema Produtor São Lourenço encaminhando-se para o Governador do
Estado Dr. Geraldo Alckmin, Secretário Estadual de Saneamento e
Recursos Hídricos Dr. Benedito Braga, e Presidente Sabesp Dr. Jerson
Kelman. Prosseguindo o Vereador Ismael Martins Pereira apresentou o
Projeto de Decreto Legislativo nº. 04/2018 que "Concede Título de Cidadã
Ibiunense à Ilustríssima Deputada Federal Bruna Dias Furlan." Decorrido o
prazo regimental o Sr. Presidente encerrou o expediente. Reaberto os
trabalhos na Ordem do Dia o Sr. Presidente solicitou ao 1º. Secretário
proceder a chamada regimental dos Senhores Vereadores(as) com o
registro da presença através do terminal eletrônico de votação, constando-
se a presença unânime do Srs. Vereadores(as). Procedida a chamada, não
havendo proposições inscritas e nada a inscrever para a próxima Ordem do
Dia o Sr. Presidente solicitou ao Vereador Devanir Candido de Andrade para
proceder a entrega da Moção de Aplausos e Reconhecimento nº. 01/2018
ao Padre Daniel Vítor Rodrigues Cardoso. Procedida a entrega da Moção de
Aplausos e Reconhecimento usou da palavra o Padre Daniel Vítor
Rodrigues Cardoso agradecendo ao Vereador Devanir Candido de Andrade
e ao demais Vereadores(as) pela homenagem, dizendo que sua formação
foi na Diocese de Osasco, sendo enviado a Ibiúna pelo Bispo na época Dom
Ercílio Turco, contando atualmente com o apoio do Bispo Dom João Bosco.
Agradeceu o apoio, confiança de todas as famílias das paróquias em que já
trabalhou, e especialmente as famílias da atual Paróquia Santa Teresinha do
Menino Jesus e São Roque do Bairro da Ressaca que tão bem o acolheu.
Encerrada as palavras o Sr. Presidente a pedido do Vereador Ismael Martins
Pereira agradeceu a presença do Sr. Ivanildo Vieira do Conselho de
Pastores de Ibiúna e demais pastores presentes na assistência. Nada mais
a tratar o Sr. Presidente convocou os Srs. Vereadores(as) para a próxima
Sessão Ordinária às 9:00 horas do dia 02 de abril de 2018 - segunda-feira,
antecipação em virtude da participação dos Srs. Vereadores(as) no
Congresso Estadual de Municiípios, e deu por encerrada a presente Sessão
de que para constar eu, Pedro Luiz Ferreira - 1º.
Secretário, d erminei que o Sr. Amauri Gabriel Vieira - Secretário do
Process L gislativo, lavrasse a presente Ata, do que fiz dou fé e assino

residente e 2º Secretário.
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